WHCTPYKLIUSI MO YCTAHOBKE 111.2853.1

3ALLMTA KAPTEPA M KN gg%gggi
T | OBbEM | . Tvn
MARRA: G MelElE BHI'I!-”%HA i pewratens | TAMKAM 4 npyeopa
KIA | Sorento |  2020- | 22d;25 |  AKNM |  MOMHbli
._ Brynka
3awmTa

Bont MéEx60
Waiba 6

: ==
LWTaTHBIA Kpenex -
=
| - Waii6a 8

-

L)
11

Y.

o

WHCTpYKUMA NO YCTAHOBKE: CocTae usgenusa: |

1. OTRpYTHTE BONTsl KPENNEHWA WTATHOTO NbiNbHAKa (A), ocnabuTe Haumerosanwe | Kon-so | MomeHT 3aTamkm
Gonme (B). I

2. YCTaHOBMTE 3ALWUMTY HA 3a0HWE Kpennedus (B), 3aspendTe NepeaHI w&:ﬁfg '; gﬂ: %A b

HacTe 3awWnTe Bontamu MGxG0, wanbGamu 6 u wahbamu 8 yepes BTy, WaiGa 8 ' :

3. YCTaHOBMTL WTATHLIE DOKOBLIE KPENEMKK,

I
1w
4. 3araHyTe Bee GonTol ¢ HEOGXOOMMBIM YCHNMEM. JawwTa wr.

Brynka: 3w

3

MpouzB0AMTENE BNPABE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aWWMTH.
TexHn4yeckan nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



WHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE 111.2854.1

SALLUTA TOMNJTIMBHOIO BAKA 333.2854.1
N T T R e .
KIA E Sorento E 2020- E 2.2d; 2.5i E AKNIN E MOJHbLIN
| | | I(DOHu..lTeﬁH 2 |
BonT M8x20

KpoHwTeiH 1

KpoHwTeiH 2

3aknagHas raika M10

JawmTa p
Bont M10x20
Rae Wai6a 10
BonT M8x20—4 Bont M8x20
Wakba 8

LLlain6a 8

WHCTpYKUMA NO YCTAHOBKE: CocTae wagenua: i E

1. CHATS WTaTHsIA NbNbHAK (A). HaumeHosaHue | Kon-so |MomeHT saTsku
2. 3aKpennTe KPOHLWTERH 1 WTATHSIM KPENemomM, W JONoNHUTENEHO BoNnToM i 1

Mec20 ¢ uaHon s Samber fur
3. CHATL WTATHYID 3amMywry (B), yCTAHOBMTE B OTEEDCTHE 3JAKNADHYH WanBa 8! 5 wT‘ !

ranky M10, 3aKpenuTs K HER KpoHWTERH 2 Bontom M10x25 ¢ wanbor 10, Warba 10 1 wT‘ !

4, 3aKPEnUTb KPOHLUTEMH 3 K WTATHOMY KPEMNEH MK Tonnuasoro Baka (B). Seemat o wT’ !

5. Ha yCTAHOBNEHHBLIE KPOHLUTEAHLI 3BKPENUTE JAWWTY TONNWBHOND Daka Jax i raﬁuaull'-'lw - u”' i

Gonramu MBx20 ¢ wanGamu 8 (Npu HeoBXOOMMOCTH OTOTHYTE KRENNexue nan Kpoeumaie | i 1 u.|TI i

TPOCA PYHHOIC TOPMO3a). KpoHwTedd 2 ; 1 u”- i

6. 3araHyTe Bce GONTe ¢ HEOBXOOMMEIM YOUNKHEM. YCTAHOBWTE WTATHEIR Kponwrenn 3! 1 wT: !

NislNBHKK.

MpowseogMTENE BNPaBE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 33LUMTHI.
TexHu4yeckan nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE 111.2855.1
SALLWUTA PEOAYKTOPA 333.2855.1
T | OBbEM | . Tvn
MAPKA ; MOAE/b ! BHH?%KA | [BATATENA | Thn Knn | MPMBOZA
KIA . Sorento | 2020- § 22d;25 |  AKON | MOMHIA

laika 3aknagHas M8

KpoHwrein 1—

41

Bont MEx20 —

Waiba 8

Bont M8x70
Waiiba 8

laitka 3aknagHas M8

=

laitka saknagHas M8

KpoHwWTeiH 2

Bont MBx70
Lak6a 8

MHCTPYKLMA NO YCTaHOBKE:

CocTae wagenua:

1. YcTamoBMTe CBEQXY HE NOOPAMHAK 3aKnaguese rafkn M8 van
OTBEPCTHAMM (A)

2. C nomoweso Bontoe MBxT0 w waht 8 sakpenuTe KpoHWTeRH: 11 2 K
YCTAHOBMEHHEIM 33KNANHEIM FAAKAM.

3. YoTaHoBMTL 32KNAAHYIO ranky MEB B nogpamHne 3a peayktopom (B),
JAKPENWTE K HEW KPOHWTERH 3 GonTom MEx20 » wanbon 8.

4. K yCTaHOBNEHHBIM KPOHLWTEAHAM JaEPENHTE 3AWATY PEAYKTOpa
BonTamu MBx20 v wanbamu 8.

5. 3arRHyTe BCe BONTH C HEOGXOIMMbIM YCHMHEM.

HaumeHosaHwe

Bont M8x20
Bont M8xT0

JawmTa

Jaknagnan ranka MB |
3awknagHasn rafea M8 -
KpoHwTead 1 }
KpoHwTedd 2 ;

Kponwredn 3

Kon-eo
Suwr
2 wr
T uwr
1w
2 Wwr.
1w
1w
1wr
1w

MomeHT 3aTamKm

24 Hm
24 Hm

I'Ipuuasu.qmenh ENpaee BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 32WMTH.

TexHu4yeckan nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



